

2022 年「國際家庭更新協會」年終代禱信

歲月如飛，轉眼又已經是歲暮年終的十二月。回首走過的歲月，全是恩典，唯獨基督，榮耀歸神！

家庭

十一月底在大女兒 Nia 家共渡感恩節，在大家圍桌數算過去一年要感恩的事項時才知道外孫女 Zoe 年底將要大學畢業（提早了半年），她有感動有兩年要投入「導航會」的全職宣教士的行列，不禁為她感恩讚美！而 Nia 也已經計劃在明年二月中也計劃帶領她的大女兒和兩位弟弟一同前往非洲的衣索匹亞參與兩週的短宣。我為 Nia 能承傳竹君全職母親的衣鉢，並且進一步選擇「在家教育/home schooling」感到無比安慰！回想我和竹君師母在 Nia 三歲時就帶她到台灣投入「校園宣教」的服事，如今看到她依循父母的腳蹤而行，不得不把榮耀歸給神！

事工

感謝主！「國際家新」總部搬回美國南加州洛杉磯已有一年半。主恩夠用！雖然因為經費不足，只能聘用三位全職、兩位半職同工，但是每一位都是忠心的神國好漢和木蘭。各盡其職，盡忠擺上，以至於能讓「家新」全球事工於後疫情下得以突飛猛進！

全球實體營會包括：恩愛夫婦營、夫婦靈命進深營、教牧恩愛夫婦營 I & II 以及帶領夫婦訓練班（I & II）

2021 年（疫情下）	2022 年（後疫情）	2023 年（疫情後）
73 實體營會	156 實體營會	188 實體營會

特別是未來的 30 年神所託付、充滿潛力、重中之重的「教牧恩愛夫婦營 PMER」的成長更是倍數成長！

2021 年（疫情下）	2022 年（後疫情）	2023 年（疫情後）
2 PMER	8 PMER	15 PMER

經費

在疫情的衝擊之下，「國際家新」與過去四年累積的虧損高達美金\$600,000（參考以下數據）。雖然如此，我仍然相信聖經所說的：「神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和祂一同白白地賜給我們嗎？」（羅馬書 8:32）

2022年「國際家庭更新協會」年終代禱信

國際家庭更新協會 2019-2022 年收入報表				
	2019 年	2020 年	2021 年	2022 年 1-10 月
收入				
奉獻	132,970.84	46,484.15	62,558.82	30,401.39
其他收入	44,832.24	2.40	44,114.12	56,830.31
總收入	177,803.08	46,484.15	106,672.94	87,231.70
支出				
總支出	238,634.13	194,945.63	282,274.53	304,090.26
淨收入/赤字	(60,831.05)	(148,461.48)	(175,601.59)	(216,858.56)
總收入/赤字				(601,751.00)

我也想起一首由王亞文 (Joanna Wang) 寫的詩歌「禱告等候」，深刻地唱出了我的心聲：

禱告，我要禱告，體貼神心意。
等候，我要等候，抓住神應許。
主，我渴望在你懷中，心得安慰，重新得力！
渴慕，我要順服，在主腳前。
順服，我要順服，順服主帶領。

我懇請你，也呼籲您與我暨「國際家新總部」的董事以及同工們一起禱告、等候、渴慕、順服我們的主，好叫我們的心得安慰，可以重新得力！如果「家新」事工曾經祝福了您的生命、婚姻、家庭、事奉，我鼓勵您做一個「施比受更有福」的人，在年底前為「家新總部」作一次感恩的奉獻！

但願哈巴谷先知的歡呼和讚美也成為您的經歷！

「雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，園中絕了羊，棚內也沒有牛；然而我要因耶和華歡喜，因救我的神喜樂。主耶和華是我的力量；他是我的腳快如母鹿的蹄，又使我穩行在高處。這歌交與伶長，用絲弦的樂器。」（哈巴谷書 3:17-19）

敬祝 健康平安，恩典滿滿！

與您一同為華人婚姻家庭爭戰的

邱愷素 敬上

2022年12月1日

